

 
Vallensbæk Senior Park
Nyhedsbrev nr. 7	April     		2017

Kære beboere, Vallensbæk Stationstorv 3
Så er vi klar med nyhedsbrev nr. 7. Denne gang bliver det et nyhedsbrev, som først og fremmest handler om spørgsmål efter generalforsamlingen den 27. marts samt møde med Følgegruppen den 5. maj.
Men først vil jeg fortælle, at referat fra generalforsamlingen, samt de ændrede vedtægter nu kan læses på vores hjemmeside Seniorparken.dk
Afleveringsforretning
Fredag den 7. april blev byggeriet juridisk afleveret til Vallensbæk Boligselskab. Der resterer stadig en række forhold, som skal færdiggøres helt inden indflytning den 1. maj. Derfor vil du også se, at der stadig er håndværkere på pladsen, men der er sket rigtig meget de sidste dage. Altanlukninger er monteret enkelte steder og udmeldingen er, at de vil blive opsat i de nærmeste uger.

Den lille søde emhætte
Udover at emhætten ikke er det mest fikse i det flotte køkken, så mener vi også, at den sidder forkert. Der skal være min  50 cm  fra kogepladen til emhætten, der er kun 43 cm. Det er ikke nemt at se, hvad du har i gryderne. KAB har taget dette spørgsmål op med NJ-gruppen, som vil vende tilbage med en redegørelse og eventuel løsning, såfremt det er et problem, de er ansvarlige for.

Forsikring
KAB har undersøgt dette spørgsmål endnu en gang. Det forholder sig således, at komfurer, emhætter og køleskabe er dækket af ejendommens bygningsforsikring, før som efter indflytning. Vaskemaskiner, tørretumblere og lignende udstyr dækkes af ejendommens forsikring op til 1. maj og skal dækkes af beboernes indboforsikring efter 1. maj 2017.

Håndtag/greb på ydersiden af altandøre
Der er ikke monteret håndtag eller greb på ydersiden af altandøren. Når du drejer det indvendige håndtag ned, så låser døren i aktuel stilling, så du ikke risikerer, at blive lukket ude. Vi fik at vide, at beboerne skal beslutte, hvad der må monteres på ydersiden af bygningen, det gælder fx også belysning på altanen, opstilling af parasoller og meget andet. Og det er ikke en forsinket aprilsnar. Der må ikke bores, opsættes eller andet på ydre bygningsdele.
Vi kom dog frem til, at Katja og projektlederen Michael ser på, om der kan findes en fælles løsning med "et lille greb".


Drypbakker under opvaskemaskiner
Det drøftede vi onsdag. Selv om det ikke længere er et lovkrav, så er det et krav fra Vallensbæk Boligselskab, at der placeres drypbakker under opvaskemaskiner. Begge køkkenfirmaer havde ikke leveret drypbakker, men Svane Køkkenet har meddelt, at de nu har eftermonteret i alle Svane køkkener. Så mangler vi, at HTH gør det samme (uden beregning for beboerne). KAB kontakter HTH herom.

De "skæve vægge"
KAB har påtalt de "skæve vægge". NJ-gruppen har ikke været særlig dygtige til at opsætte skillevægge. Der bliver sendt redegørelse til de beboere, som er ramt af problemet.

Indflytning
Der er sendt orientering fra KAB. Derudover følger Vallensbæk Senior Park op på skema med datoer for ankomst med flyttelæs. Ønsket er, at flytteprocessen kommer til at forløbe så smidig som muligt.

TV - data
Der er sendt orienteringsmateriale fra KAB, men vi mangler stadig svar på en del spørgsmål inden vi kan tage fat på YouSee. Blandt andet skal installation af diverse kabler i ejendommen være klarmeldt inden YouSee tager imod flytteanmodninger. Lidt tålmodighed, som snart er opbrugt.

God påske
Selv om det er en travl tid, vi har foran os, så håber jeg, at vi alle kan nyde nogle dejlige påskedage sammen med familie og venner.
	
Folder om indflytningen 
Indflytningsfolder kan findes her: https://www.kab-bolig.dk/beboer/indflytning,  hvis du ikke har fået den  udleveret. 


Hvis du har forslag til emner, som ønskes belyst i et af de kommende nyhedsbreve, så er du velkommen til at skrive til redaktøren.

Du kan også altid kontakte mig på 61781873 eller 43645387.

Venlig hilsen

Vallensbæk, den 9. april 2017
Vallensbæk Senior Park
Peder

Her kan du finde oplysninger
På KAB´s hjemmeside www.kab-bolig.dk kan du finde oplysninger om KAB og boligafdelingerne.	 
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